
Πολύτιμοι βοηθοί για δύσκολες περιπτώσεις:  
TOOL BOX SUS01

Τα εξαρτήματα της ανάρτησης συχνά είναι πολύ λερωμένα. Για να λυθούν απαιτείται  
μεγάλη δύναμη. Το νέο TOOL BOX SUS01 κάνει αυτή τη σκληρή δουλειά πολύ πιο  
εύκολη. Περιλαμβάνει δύο ποιοτικά εργαλεία που χρησιμοποιούνται πολύ συχνά στο  
συνεργείο: έναν εξολκέα σφαιρικών συνδέσμων και ένα εργαλείο έκτασης.

www.continental-engineparts.com

Εξολκέας σφαιρικών συνδέσμων
Με αυτό το εργαλείο μπορούν να λυθούν ευκολότερα οι κωνι-
κοί σύνδεσμοι σε μπιλιοφόρους και ακρόμπαρα, σε επιβατικά 
και επαγγελματικά οχήματα. Το εργαλείο μπορεί να χρησιμο-
ποιηθεί τόσο σε επαγγελματικά οχήματα όσο και για το λύσιμο 
δοκών σε γεωργικά μηχανήματα. Γι' αυτό φροντίζει η υδραυλική 
ενίσχυση που αυξάνει την πίεση του εξερχόμενου εμβόλου 
μέχρι και στους 12 t. Έξυπνο: το εργαλείο μπορεί να προσαρ-
μοστεί στα διάφορα μεγέθη εξαρτημάτων με την περιστροφή 
του ρυθμιστικού σπειρώματος με ελατήριο.
Συμβουλή: γρασάρετε τακτικά το σπείρωμα. 

Πλεονεκτήματα 
 › Δυνατότητες ευέλικτων χρήσεων χάρη στο ρυθμιστικό  
σπείρωμα

 › Μεγάλο εύρος συγκράτησης 65 mm, άνοιγμα κλειδιού  
30 mm

 › Στιβαρότητα και πολύ υψηλή ποιότητα
 › Γαλβανισμένη επιφάνεια (χωρίς Cr6) για μεγάλη διάρκεια 
ζωής

 › Η διαμόρφωση του προφίλ προσφέρει βέλτιστο κράτημα

Εργαλείο έκτασης
Με αυτό το εργαλείο έκτασης γενικής χρήσης μπορείτε να 
διευρύνετε τις υποδοχές γονάτου ανάρτησης και μπιλιοφόρων 
κατά την αποσύνδεση του γονάτου από το περίβλημα του 
ρουλεμάν τροχού. Μία καινοτομία είναι το άκρο εισαγωγής με 
στρογγυλεμένες ακμές για την εισαγωγή στο ακραξόνιο. Η 
εργασία εκτελείται ξεκούραστα χρησιμοποιώντας καστάνια ¼" 
με καρέ κεφαλή και κρατώντας κόντρα με ένα 17άρι γερμανικό 
κλειδί. Ιδιαίτερα χρήσιμη είναι και η μικρή θυρίδα παρατήρησης 
χάρη στην οποία έχετε πάντα καλό έλεγχο της περιοχής έκτα-
σης, ακόμα και στον περιορισμένο χώρο του ακραξονίου.

Πλεονεκτήματα
 › Εργαλείο με πολύ συμπαγές μέγεθος
 › Για γενική χρήση χάρη στο εύρος έκτασης από 5 έως  
11,5 mm

 › Άκρο εισαγωγής για βελτιωμένη εισαγωγή στο ακραξόνιο
 › Προστασία από υπερβολικό φορτίο χάρη στην κεφαλή  
1/4 της ίντσας

 › Στιβαρή, ενισχυμένη έκδοση
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